#Ix 3.1
Support for Noda Cabinet fallsto 42%, disapproval risesto 44%
Respondents cite lack of leader ship behind disapproval

The approval rating for the Cabinet of Prime MiaisYoshihiko Noda has dropped to
42 percent, falling below the Cabinet's disappraatihg of 44 percent for the first time
since the Cabinet was formed in September, thetlatevey has found.
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Support for Noda's Cabinet fell seven percentagatpfrom the last survey conducted
on November. Meanwhile, its disapproval rating imeseased by six points, according
to the survey conducted on Saturday and Sunday.

When asked the reasons for disapproving of the r@abB5 percent of respondents
said they did not have high expectations for itkcpes, while 23 percent cited a lack of
leadership from Noda. Both ratings increased frofh g&rcent and 18 percent,
respectively, in the last survey.

Eighty-five percent believed that Noda failed tgplkan his own policies and ideas
sufficiently to the public. This remains largelyalmanged from the results of the last
poll.
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Support rate for Cabinet sinksto 35.7%

Public support for Prime Minister Yoshihiko Nod&abinet has plunged to 35.7 percent
from 44.6 percent last month, with more than half 56-5 percent — expressing
disapproval for the first time since Noda took adfin September, a Kyodo News poll

said Sunday.
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